



Bruxelles, 10 aprilie 2017
(OR. fr)

7929/17

**Dosar interinstituțional:
2012/0193 (COD)**

**CODEC 538
DROIPEN 38
JAI 297
GAF 11
FIN 234
CADREFIN 39
FISC 70**

NOTĂ PUNCT „I/A”

Sursă:	Secretariatul General al Consiliului
Destinatar:	Comitetul Reprezentanților Permanenți / Consiliul
Subiect:	Proiect de directivă a Parlamentului European și a Consiliului privind combaterea fraudelor îndreptate împotriva intereselor financiare ale Uniunii prin intermediul dreptului penal (prima lectură) - Adoptarea poziției Consiliului în primă lectură și a expunerii de motive a Consiliului

1. La 12 iulie 2012, Comisia a transmis Consiliului propunerea menționată anterior¹, în temeiul articolului 325 alineatul (4) din TFUE.²³⁴

¹ Doc. 12683/12.

² În conformitate cu articolul 3 și cu articolul 4a alineatul (1) din Protocolul nr. 21 privind poziția Regatului Unit și a Irlandei cu privire la spațiul de libertate, securitate și justiție, Irlanda și-a notificat dorința de a participa la adoptarea și la aplicarea prezentei directive.

³ În conformitate cu articolele 1 și 2 din Protocolul nr. 21 privind poziția Regatului Unit și a Irlandei cu privire la spațiul de libertate, securitate și justiție, Regatul Unit nu participă la adoptarea prezentei directive și, prin urmare, nu are obligații în temeiul acesteia și nici nu face obiectul aplicării sale.

⁴ În conformitate cu articolele 1 și 2 din Protocolul nr. 22 privind poziția Danemarcei, Danemarca nu participă la adoptarea prezentei directive, nu are obligații în temeiul acesteia și nu face obiectul aplicării sale.

2. Parlamentul European și-a adoptat poziția în primă lectură la 16 aprilie 2014¹.
3. Cu ocazia celei de a 3517-a reuniuni a sale din 7 februarie 2017, Consiliul Afaceri Generale a ajuns la un acord politic privind poziția Consiliului în primă lectură cu privire la directiva sus-menționată².
4. Comitetul Reprezentanților Permanenți este invitat să propună Consiliului:
 - să adopte ca punct „A” pe ordinea de zi a unei reuniuni viitoare, cu votul împotriva al delegațiilor germană, irlandeză, poloneză, maghiară și malteză, poziția Consiliului în primă lectură, astfel cum figurează în documentul 6182/17, precum și expunerea de motive, astfel cum figurează în documentul 6182/17 ADD 1;
 - să decidă consemnarea în procesul-verbal al respectivei reuniuni a declarațiilor care figurează în addendumul la prezenta notă.

¹ Doc. 9024/14.

² În conformitate cu scrisoarea adresată președintelui Coreperului de către președintele Comisiei pentru control bugetar și președintele Comisiei pentru libertăți civile, justiție și afaceri interne din cadrul Parlamentului European, Parlamentul European ar trebui să aprobe fără amendamente, în a doua sa lectură, poziția Consiliului în primă lectură.